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Thoi gian 90 phiit (khéng ké thoi gian giao dé)

I/ Tric nghiém (2 diém): ‘Hay chon va ghi lai chir cai dirng trudc cau tra loi ding vao bai lam
Cau 1.Két qua thong ké s tir sai trong céc bai vin cta hoc sinh 16p 7 dugc cho trong bang sau
S6 tir sai 0 1 2 3 4 5 6 7 8

S6 bai c6 tir sai 6 12 0 6 5 4 2 0 5

Chon cau tra loi dung trong cac cdu sau:
1) Tong cac tan so cua dau hiéu thong ké la:

A. 36 B. 40 C.9 D. 39
2) S6 céc gié tri khac nhau cta ddu hiéu thong ké la:

A. 8 B. 40 C.9 D.7
3) M6t cua du hiéu 1a:

A. 12 B.6 C.8 D. 1

Ciu 2.Chon dap an dung trong céc phat biéu sau:
1) Cho AABC c¢b6 A=45°,B=60°. Goc ngoai tai dinh C clia tam giac c6 sd do 1a:
A. 75° B. 60° C. 45° D. 105°
2) Tam giac nao la tam gidc vudng vdi s6 do ba canh nhu sau:
A.13m;14m;15m  B. 11m;12m;10m  C. 12dm;9dm;15dm D. 8cm;8cm;10cm
3) Tam giac can c6 goc & dinh 1 30° thi goc & day c6 sb do la:
A. 75° B. 150° C. 60° D. 30°
IL. Ty luin (8 diem)
Cau 1. (2 diém) Mat gido vién theo doi thoi gian chay 100m (thoi gian tinh theo gidy) cua hoc sinh 16p 74
va ghi lai nhu sau:

12 11 13 13 12 11 13 13 14 13
11 12 13 10 11 13 10 11 14 13
10 13 12 12 12 12 11 11 10 14

Bai 2: (1 diém) Ban Mai di mua mot s but va vo. Biét gia tién ciia mot cai but 1a 3500 ddng,
gi4 tién ciia mot quyén vo 1a 5000 ddng.
a) Hay viét biéu thtrc dai s6 tinh sb tién ban Mai phai tra khi mua x quyén vo
va y cai but.
b) Ban Mai phai tra bao nhiéu tién khi mua?2 quyén vé va3cai but?
Bai3. ) Thu gon biéu thirc: 4 =2x"y+(-5x"y)+x"y.

b) Tim tich cac don thirc: (-2,5x°y*).(4x°y?).
2
¢) Thu gon don thirc sau chi rd phan hé sd, phan bién va bac cua don thirc: B = (—%xz yj .(6xy3 )

Bai4.  Cho tam gidc ABC vuongtai A c6 AB=6cm, AC=8cm.
a) Tinh d6 dai doan BC.
b) V& AH L BC vé6i BC tai H.Tréntia HC lay diém D sao cho HD = HB.
Chung minh: 4D = AB
c) Trén tia ddi cta tia HA 1ay diém E sao cho EH = AH . Ching minh ED L AC .
Xy+yz+zx

Bai5.  Ching minh rang néu: |x| > 3;|y| > 3;|Z| >3thi 4=
xyz
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